

渣土车又惹祸,连环撞致一死一伤

先撞上私家车,私家车又撞倒了骑车女子

11月5日晚上10点多,长虹路与南湖东路路口发生一起交通事故,一辆渣土车撞上一辆私家车,失控的私家车又撞上一名骑自行车的年轻女子。遗憾的是,骑车的女孩经过6个多小时抢救后不幸去世。此外,另一名坐在私家车上副驾驶座位上的乘客受了轻伤。



事发现场 现代快报记者 陈志佳 摄 制图 李荣荣

□现代快报记者 陈志佳

连环撞致骑车女子身亡

5日晚上11点左右,现代快报记者赶到事发现场,发现一辆牌照为苏AX2690的渣土车横在长虹路上,渣土车北侧大约20米处,一辆白色马自达私家车歪在路边,车旁倒着一辆变形的自行车。从渣土车到私家车之间这段路面,各种车身碎片散落一地,私家车左侧两个车轮已基本脱落,交警正在勘查现场。

一名20多岁的男子正在努力回忆事发瞬间的状况,他就是白色马自达私家车驾驶员孙陵(化名)。“我从南湖东路出来,向左转弯上长虹路,突然就发现一辆渣土车从侧后方冲了过来,把我车子猛地撞了出去。”孙陵说,发现撞了人赶紧下车查看伤者情况。“她流了好多血,没什么意识,后来120就把她送进医院了。”孙陵向交警描述事故经过

时,不断地哭泣,明显被事故吓得

不轻。昨天上午,记者从南京市第一医院了解到,经过6个多小时的抢救,被撞女子于6日清晨不幸去世。另一位同时被送进医院的孙陵的朋友,只是皮外伤,并无大碍。

目击者称渣土车车速快

事故发生的长虹路和南湖东路路口有信号灯,那么当时是否有车闯红灯呢?孙陵说:“当时我是等完红灯以后才转弯的,肯定是渣土车闯了红灯。”而另一些目击市民也称渣土车闯了红灯。不过,记者当时在现场发现,这个路口的信号灯是处于黄灯一直闪烁的状态。

目击者还指出,渣土车的车速非常快。目击者刘先生称:“看看渣土车的刹车印就知道了,当时速度肯定不慢,要不也不会把

车撞飞出去。”孙陵则表示,自己转弯时是刚起步状态,“车速绝对不超过30公里每小时。”

记者仔细观察发现,渣土车的刹车印在该路口南侧就已经出现,也就是说当时渣土车司机已经发现有一辆轿车从南湖东路中拐出,随即踩下刹车。而从刹车印开始直到渣土车停下,这段距离足有三四十米。

渣土车公司被责令停业

昨天下午,记者从南京市交管局了解到,事故中的渣土车属于南京聚力基础工程有限公司,驾驶员姓冯,当时渣土车处于空载状态。目前,南京警方已将冯某刑事拘留,事故的具体情况正在进一步调查处理中。

建邺区城管局相关部门负责人表示,渣土主管部门已责令聚力公司停业整顿,待事故原因查明后作进一步处理。

有人抢假发

原来是女子买的假发出问题,气不过又去抢一顶

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)一个女子,假装到店里挑选假发,趁人不备抢了一个假发就跑了。接到报警后,民警随即展开调查,没想到,调查还没结束,抢假发的女子却又主动将假发送回到了店里。这是怎么回事?

红衣女子表示,她只是想泄愤想报复一下店主,才抢走假发的。原来,这名红衣女子几天前在这个假发店购买了一个假发头套,这款价值500多元的假发,号称“可烫可染”,可是她戴着这款假发去理发店烫发,哪知一烫头发就全部飘

下去了,根本无法卷起来。为此,不仅花去了500元的烫发费,还将假发弄坏了,自己越想越恼火,就跑到这家假发店,抢了一个假发就跑。但事后,觉得这样做也解决不了问题,就将假发送回到了店里。

民警对女子的举动进行了严厉批评,考虑到女子主动将假发归还,并未对其进行处罚。而得知此事的假发店店主,这时才意识到,她给那名女子的假发是定型过的那种,是自己疏忽拿错了。店主随即向红衣女子道歉,并重新挑选了一款“可烫可染”的假发。

大树着火了

原来是有人将烟头扔进树洞引发火情

快报讯(记者 陈志佳)11月5日晚上10点50分左右,在白下区五老村仁寿里,一棵数十年树龄的法桐树发生自燃。

记者赶到现场时,消防队员正端着水枪向树洞中喷水。这棵梧桐树树径在60厘米左右,仔细观察发现,在树干的顶端有一个树洞,向内望去可以看见整个大树基本已经中空。居民称,这棵树已不是第一次发生自燃,消防队员分析,很可能是树洞内积累了不少枯树叶,遇到烟头之类的明火后发生了燃烧。

(钱先生线索费50元)



消防队员正在灭火 报料人供图

假牙弊端多,德国种植牙受热捧

亚历克斯博士15分钟种一颗牙,微创无痛,和真牙媲美 预约电话: 83116699

自从欧洲种植牙协会在南京成功举办过“4D种植牙推广会”后,每天通过拨打8311 6699 预约德国专家种植的缺牙朋友络绎不绝,亚历克斯博士应接不暇,种植牙手术排期被一再延长。德国牙医15分钟种一颗牙的高超技术得到市民的高度认可,亚历克斯博士仿佛成了缺牙的救星。

戴假牙牙龈溃烂,疑似病变

近期网络上不断有爆料,说是活动假牙可致癌,引起部分市民的恐慌。针对网络流传“活动假牙可致病”的传言,笔者采访了德国种植牙专家亚历克斯博士,他认为,“这个说法已经得到临床证实,从医学角度讲,活动假牙也是有一定寿命的,正常使用5年后即应外观无光泽也得强制更换,因为假牙的材料会磨损的,时间长了会降低使用寿命,长此以往刺激口腔会引起牙龈病变。”

58岁的李大爷5年前在一家小诊所镶了一副假牙,近半年来牙龈出血溃烂,出血,活动假牙已经丧失了最基本的功能,他本来计划去更换新的假牙,看到“活动假牙弊病多”的介绍后,恐慌不已,小住“回春”。但当他跑到德国种植牙专家南京分院就诊,亚历克斯博士为李大爷做了详细口腔检查后告诉他,由于佩戴假牙后太不“讲究”,没有用专用的漱口水漱口和清洁,加上李大爷抽烟、喝酒,假牙上长垢,造成了假牙变形,与牙龈

不合,因此咬合时假牙挤压牙龈,导致溃烂,口腔、牙龈慢性溃烂后如果不及时治疗,时间长了容易发

接受德国种植牙,缺牙重生

除了德国专家的推荐,李大爷这一次下定决心做种植牙了。在德国种植牙南京分院,亚历克斯博士为李大爷做了二经变形的假牙,并且对口腔牙龈已经溃烂的地方作了消炎等相应的治疗,等慢性溃疡治好再就可以做种植牙了。



一段时间后,按照预约,李大爷在种植牙科做了种植牙口腔检查,结果显示,他的牙周炎萎缩吸收还好,口腔健康状况适合做最先进的德国4D种植牙手术。李大爷是全口缺牙,种植牙可以缺一颗补一颗,不伤及邻牙,但也不一定非要全种,亚历克斯博士在登记的关键位置,为李大爷做了2颗种植牙,其余的采用连桥搭冠的方式完成,同样可以达到牙齿应有的咀嚼功能,这样可以减少手术创伤。一个下午时间,12颗人工牙就装齐,李大爷进入了李大爷的口中,在过了一段时间后整个口腔,李大爷就可以食用和植牙了,再也没有担心会感染的后顾之忧了。

活动假牙弊病多,趁早种牙

亚历克斯院长接受笔者采访时表示,缺牙绝大部分是牙周炎引起的。牙周炎会使其内的细菌在牙龈及牙周袋,口腔上火或诱发牙周炎,牙周炎慢性发作,最终损害牙根,导致牙齿脱落。慢性牙周炎治疗的危害,不仅仅是掉牙,更为严重的

是引起牙龈萎缩和牙槽骨吸收,这对原牙后的修复会造成极大的困难。牙龈和牙槽骨医学称“牙周”,“牙周”萎缩了,即“萎缩”假牙,失去了支撑点,这就是活动假牙咀嚼力为什么远不如真牙的原因。而且活动假牙是整排制作架在牙龈上,牙龈部位的牙床与活动假牙“不贴合”,这势必造成假牙受力不均,咬合过程中容易压迫到牙龈的牙床,口腔中稍一用力就可能引起牙龈酸痛,严重的则引起牙龈发炎、溃烂。

种植牙的最大优势是在缺牙部位植入“人工牙根”,缺一颗补一颗,哪怕是萎缩的牙床也可以通过种植体(人工牙根)调节高度,做到完全模拟正常牙齿的生理,因此种植牙被誉为继乳牙、恒牙之后的“人类第三副牙齿”,所以,牙周病失了,应该选择种植牙这种最好的修复方法及及时进行修复。

亚历克斯博士介绍,他在德国行医30多年,自从有了种植牙,就摒弃了传统的活动假牙,无论从活动假牙会不会萎缩,从咀嚼能力和美观度而言,活动假牙和种植牙都不能同日而语。尤其是近年来4D种植牙技术问世,种植牙变得更为安全、无痛,身体条件好的可以实现当天种植,15分钟就可以种出一颗新牙,有时比拔牙还快,顾客更易接受。

文/柳珊

 <p>种植牙的专家, 超过2000例的种植牙成功案例为他赢得了德国“4D种植牙之父”美誉。</p> <p>亚历克斯 德国“4D种植牙之父”</p>	 <p>加拿大专家, 德国国家科学医学博士, 南京第一位获准执业注册的常驻外国医生。</p> <p>阿斯卡尔 南京第一位获准执业注册的常驻外国医生</p>
 <p>留德专家, 2012年德国种植牙协会任命为“4D种植牙”中国区技术总监, 擅长: 4D种植牙, 德国传统美容修复。</p> <p>吴学铭 4D种植牙中国区技术总监</p>	